

Экстремальные явления стали основными характеристиками климата

Written by Administrator

Monday, 08 August 2022 09:46 -

К сожалению, регион Латинской Америки и Карибского бассейна — от Амазонки до Анд и от вод Тихого и Атлантического океанов до снежных глубин Патагонии ожидают более серьезные воздействия, поскольку и атмосфера, и океан продолжают стремительно меняться. Поставки продовольствия и воды будут нарушены. Города и инфраструктура, необходимая для их поддержания, будут подвергаться все большему риску. На здоровье и благосостояние людей, а также на природные экосистемы будет оказано негативное воздействие.

Подробнее: <https://www.meteo vesti.ru/news/1659431355708-ekstremalnye-yavleniya-stali-osnovnymi-harakteristikami-klimata>